Годовая контрольная работа 9 класс (Босова).
1 вариант

1. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 100110102            2)  100111102
          3)  100111112
 4) 110111102
2. Составьте таблицу истинности для следующей логической функции:

F=¬X * ¬Y +X *  Y.
3. Приведён фрагмент базы данных
	№ п/п
	Фамилия
	класс
	школа
	предмет
	место

	1
	Арбузова
	10
	25
	Математика
	1

	2
	Большова
	11
	12
	Химия
	3

	3
	Волков
	11
	12
	Физика
	3

	4
	Гусев
	10
	25
	Физика
	2

	5
	Ермакова
	10
	18
	Химия
	1

	6
	Жохов
	9
	12
	Математика
	3

	7
	Иванчук
	11
	18
	Математика
	2

	8
	Кузнецов
	11
	25
	химия
	1


Какие записи в данном фрагменте удовлетворяют условию

«класс = 11 И  (место  > 1 ИЛИ  школа = 12) » ?
4. Какое значение примет величина Х после выполнения этого фрагмента алгоритма, если А = - 2?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



5. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 1819;

b := (a div 100)*10+9;

a := (10*b–a) mod 100;

6. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a:= 30;


b:= 6;


a:= a * 3 / b;


if a
< b then


  с:= 2*a - 10
* b

else



  с:= 2*a + 10
* b;

7. В ячейку E4 введена формула = C2 * D2. Содержимое ячейки E4 скопировали в ячейку F7 . Какая формула будет записана в ячейке F7?
8. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(A6:C6) равно (-2). Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно 5? 
9. В таблице приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется условие «Минимальная стоимость перевозки грузов от пункта А до пункта В не больше 3».

	1)
	2)
	3)
	4)

	A

B

C

D

Е
A

1

B

4

3

C

4

4

D

1

4

Е
3


	A

B

C
D
Е

A

5

1

B

4

2

C

5

4

D

1

Е
2


	A

B

C

D

Е
A

3

1

1

B

2

1

C
3

2

D
1

1

Е

1


	A

B

C

D

Е
A

2

1

3

B

2

2

C

2

2

D

1

Е

3

2




10. Два игрока играют в следующую игру. Перед ними лежат две куч​ки камней, в первой из которых 1 камень, а во второй — 2 камня. У каждого игрока неограниченно много камней. Игроки ходят по очереди. Ход состоит в том, что игрок или увеличивает в 3 раза число камней в какой-то куче, или добавляет 2 камня в какую-то кучу. Выигрывает игрок, после хода которого общее число камней в двух кучах становится не менее 17. Кто выигрывает при безоши​бочной игре обоих игроков — игрок, делающий первый ход, или игрок, делающий второй ход? Каким должен быть первый ход вы​игрывающего игрока? Ответ обоснуйте.

Годовая контрольная работа 9 класс (Босова).

2 вариант
1. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
[image: image7.wmf]b

C

a

<

<

? 

1) 111110012            2)  110110002
          3)  111101112
 4) 111110002
2. Составьте таблицу истинности для следующей логической функции:

F = X  * ¬Y + ¬X * Y.
3. Приведён фрагмент базы данных

	№ п/п
	Фамилия
	класс
	школа
	предмет
	место

	1
	Арбузова
	10
	25
	Математика
	1

	2
	Большова
	11
	12
	Химия
	3

	3
	Волков
	11
	12
	Физика
	3

	4
	Гусев
	10
	25
	Физика
	2

	5
	Ермакова
	10
	18
	Химия
	1

	6
	Жохов
	9
	12
	Математика
	3

	7
	Иванчук
	10
	18
	Математика
	2

	8
	Кузнецов
	9
	25
	химия
	3


Какие записи в данном фрагменте удовлетворяют условию

«класс = 10 ИЛИ  (место  > 1 И  школа = 25) »

4. Какое значение примет величина Х после выполнения этого фрагмента алгоритма, если А = -3?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



5. Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

a := 3 + 8*4;

b := (a div 10) + 14; 

a := (b mod 10) + 2;

6. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a:= 30;

b:= 6;

a:= a * 3 / b;

if a > b then

  с:= 2*a - 5*(b+2)

else

  с:= 2*a + 5*(b+2);

7. В  ячейку B7 записана формула =$A4+D$3. Формулу скопировали в ячейку D7. Какая формула будет записана в ячейке D7?
8. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 0,1. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно (–1)? 
9. В таблицах приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная стоимость перевозки грузов от пункта В до пункта D не больше 6».
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10. Два игрока играют в следующую игру. Перед ними лежат три кучки камней, в первой из которых 2 камня, во второй -3 камня, в третьей — 4 камня. У каждого игрока неограниченно много камней. Игроки ходят по очереди. Ход состоит в том, что игрок или удваивает число камней в какой-то куче, или добавля​ет по два камня в каждую из куч. Выигрывает игрок, после хода которого либо в одной из куч становится не менее 15 камней, либо общее число камней во всех трёх кучах становится не ме​нее 25. Кто выигрывает при безоши​бочной игре обоих игроков — игрок, делающий первый ход, или игрок, делающий второй ход? Каким должен быть первый ход вы​игрывающего игрока? Ответ обоснуйте.

Подготовка к годовой контрольной работе (9 класс)

1. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 110110102            2)  111111102
          3)  110111102
 4) 110111112
2. Составьте таблицу истинности для следующей логической функции:

             F =  ¬X + X  * ¬Y

3. Сколько записей в нижеследующем фрагменте турнирной таблицы удовлетворяют условию «Место <= 4 И (Н > 2 ИЛИ О > 6)»?

	Место
	Участник
	В
	Н
	П
	О

	1
	Силин
	5
	3
	1
	6 ½

	2
	Клеменс
	6
	0
	3
	6

	3
	Холево
	5
	1
	4
	5 ½

	4
	Яшвили
	3
	5
	1
	5 ½

	5
	Бергер
	3
	3
	3
	4 ½

	6
	Численко
	3
	2
	4
	4


4. Сколько записей в нижеследующем фрагменте турнирной таблицы удовлетворяют условию «Место <= 5 И (В > 4 ИЛИ MЗ > 12)» (символ <= означает «меньше или равно»)?

	Место
	Команда
	В
	Н
	П
	О
	МЗ
	МП

	1
	Боец
	5
	3
	1
	18
	9
	5

	2
	Авангард
	6
	0
	3
	18
	13
	7

	3
	Опушка
	4
	1
	4
	16
	13
	7

	4
	Звезда
	3
	6
	0
	15
	5
	2

	5
	Химик
	3
	3
	3
	12
	14
	17

	6
	Пират
	3
	2
	4
	11
	13
	7


5. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a := 40;

b := 6;

a := a * 3 / b;

if a > b then

  c := a + 5 * b

else

  c := a - 5 * b;
6. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы:

a := 30;

b := 6;

a := a / 5 * b;

if a > b then

     c := a - 4 * b

else c := a + 4 * b;
7. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется условие: «Минимальная стоимость проезда  из А в B не больше 6». Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями.
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8. Исполните алгоритм при а=2 и b=0.

Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
9. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(B5:E5) равно 100. Чему равно значение формулы =СУММ(B5:F5), если значение ячейки F5 равно 10? 
10. В электронной таблице значение формулы =СУММ(C3:E3) равно 15. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(C3:F3), если значение ячейки F3 равно 5? 
да





нет
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